

Всепогодная абонентская панель диспетчерской оперативной связи Stelberry S-125 с защитным козырьком

Stelberry S-125

Описание

Всепогодное переговорное устройство.

Вызывная панель абонента STELBERRY S-125 применяется совместно с многоканальными устройствами диспетчерской оперативной связи STELBERRY S-660 и STELBERRY S-640 в качестве абонентского устройства для связи с оператором-заправщиком или клиентами АЗС. Панель представляет собой всепогодное переговорное устройство, с классом защиты IP64.

Защитный козырёк с резиновой водонепроницаемой прокладкой надёжно защищает устройство переговорной связи STELBERRY S-125 от влаги и пыли. Панель снабжена кнопкой, позволяющей вызвать оператора-кассира АЗС.

Также в комплекте поставки идёт универсальный уголок, позволяющий осуществить угловое крепление устройства переговорной связи STELBERRY S-125 в любом удобном для размещения месте.

Преимущества устройства переговорной связи STELBERRY S-125

Класс защиты IP64

Металлический козырёк, защищающий от брызг и пыли

Вандалозащищённый корпус

Возможность углового крепления. Универсальный уголок идёт в комплекте всепогодного переговорного устройства.

Функция вызова

Высокая громкость. Панель снабжена 40-миллиметровым майларовым динамиком.

Оптимальная уличная абонентская панель для диспетчерской оперативной связи на автозаправках. Встроенная система шумоподавления при отсутствии разговора.

Металлические заглушки, препятствующие краже панели

Эффективная защита от влаги и пыли.

Всепогодное переговорное устройство STELBERRY S-125 оснащено специализированным металлическим козырьком, снабжённым мягкой резиновой прокладкой, надёжно защищающей заднюю часть панели от воздействия пыли и влаги. В резиновой прокладке уже сделаны все необходимые отверстия под кабели. Особая форма передней части козырька защищает лицевую часть панели и особенно отверстие для микрофона, от воздействия осадков. Диспетчерская оперативная связь на автозаправочной станции, подразумевает установку панелей на улице, поэтому металлический защитный козырёк, применяемый в модели STELBERRY S-125, наилучшим образом защищает устройство переговорной связи от воздействия осадков. Козырёк покрыт всепогодной эпокси полиэфирной порошковой краской, позволяющей устройству переговорной связи долго не терять своего внешнего вида и защищающей сам козырёк от коррозии.

На небольших АЗС, где количество колонок не превышает четырёх, применяется переговорное устройство диспетчерской оперативной связи STELBERRY S-640, позволяющее оператору общаться как с клиентами, через кассовое окно, так и с водителями на каждой из топливораздаточных колонок. В комплекте STELBERRY S-640, идёт одна панель абонента без козырька, предназначенная для общения с клиентами. Панель клиента можно дополнительно защитить от осадков и пыли, снабдив её защитным козырьком STELBERRY S-005.

Всепогодные переговорные устройства для общения с колонками, приобретаются отдельно, в зависимости от необходимого количества дополнительных каналов связи. Для уверенной работы в различных уличных условиях, предпочтительно применять абонентские панели STELBERRY S-125.

Для надёжной работы в различных уличных условиях и дополнительной защиты от влаги и пыли, на АЗС предпочтительно применять абонентские панели STELBERRY S-125. Устройство переговорной связи STELBERRY S-125 может работать в режиме «симплекс», позволяющем оператору АЗС вручную управлять направлением передачи звука, уверенно общаясь с клиентами при высоком уровне окружающего шума. Кнопка на панели, позволяет оперативно вызвать оператора, даже если он в данный момент общается с клиентом или заправщиком, просто при вызове на пульте диспетчерской оперативной связи STELBERRY S-640 начнёт мигать кнопка с соответствующим номером канала. При необходимости, абонентские панели можно закрепить под углом, при помощи



ООО NAGTECH
+998 55 508 0660
sales@nag.uz

универсального углового крепления, идущего в комплекте.

На крупных АЗС с большим количеством колонок, применяется многоканальное устройство переговорной связи STELBERRY S-660, позволяющее общаться с клиентами и шестью колонками. Всепогодное абонентское переговорное устройство STELBERRY S-125 идеально подходит для работы в составе такой системы диспетчерской оперативной связи.

Обладая высоким уровнем громкости, панель STELBERRY S-125 прекрасно зарекомендовала себя на больших АЗС, обслуживающих грузовые автомобили, создающих высокий уровень шума. Металлические заглушки, окрашенные в цвет корпуса и входящие в комплект всепогодного переговорного устройства, надежно защищают панель от кражи.